

# Эти новые и старые сказки

Театры Иркутска приготовили детворе новогодние подарки. В театре юного зрителя три раза в день идет большое театрализованное представление, главными героями которого стали сказочные герои Леший, Кикимора и Заяц. Знакомство с ними сменяется играми и танцами вокруг елки. Дед Мороз и Снегурочка одаривают подарками лучших исполнителей. В общий праздник, идущий по сценарию В. Сулименко в постановке А. Шарапка, включена забавная сказка «Зайка-казнайка», поставленная актером А. Булдаковым.

В канун Нового года в театре музыкальной комедии состоялась премьера музыкальной сказки «Александр Мудрый», автор текста которой артист драмтеатра Ю. Шишов, а автор музыки — композитор В. Дружинин. В спектакле, поставленном заслуженным деятелем искусств М. Лукавецким, дирижером Э. Тобиашем, художником В. Бурдуковским, балетмейстером заслуженным артистом КАССР Н. Катугиным, заняты ведущие актеры театра.

А в театре драмы новогодние праздники детворы начинаются в Зеркальном зале, где установлена красавица елка. Здесь в хоровод к ребятам приходят сказочные персонажи спектаклей «Бэмби» и «Василиса Прекрасная».

В эти дни детворе предоставлен и концертный зал Иркутской филармонии. Здесь новогодние празднества и спектакли проводит областной театр кукол. Гости новогодних елок знакомятся сключениями героев сказок «Три поросенка и волк» и «Очень страшная сказка» о сереньком козликe, который жил у бабушки, и все вместе помогают им преодолеть все преграды.

Восточно-Сибирский театр  
в Иркутске

9 ЯНВ 1981